

第二届出国留学金融咨询会即将举办

关注2011留学季热点

第二届出国留学金融咨询会
一站称心 全程无忧
互动热线: 84783629

“我儿子准备到国外读研究生,请问留学资金什么时候开始准备比较好?”“我计划将女儿送到国外读书,我想了解下今年出国留学的热点和趋势。”……自从快报《第1金融街》要举办“第二届出国留学金融咨询会”的消息发布后,不断有读者拨打读编互动热线咨询。其中,2011年出国留学热点趋势成为南京市民较为关注的话题之一。

高考后留学人数持续增长

读者李先生告诉记者,为了女儿上大学,他早就做了两手准备,上了一本,就送国外去,“不过,我是做个体的,资金都投在生意上了,6月18日那天我特地去了中信银行南京分行举办的出国留学讲座,就是想问问前后要预留多少钱,好有个准备。”

招商银行南京分行出国金融中心的工作人员也告诉记者,最近两周接待的客户量明显增多,但并不是所有客户都是做两手打算,有些家庭的留学意向其实很早就定了,参加高考只是作为一次人生经历。因此,高考刚结束,这部分需求就爆发出来了。

这一点,记者从一家教育机构得到了证实。该机构一位工作人员表示,近期他们是加班加点地接待学生和家,“根据我们的数据,高考后出国的学生要占到赴海外读本科学生总数的一半。这是因为高考成绩对于学生留学的影响并不大,除了部分加拿大名校及可供直接入读本科的澳洲院校需要高考成绩之外,像美国、英国、新西兰、韩国、荷兰等国家留学都不需要提供高考成绩。”

美国仍是出国留学首选地

就目前而言,美国仍是大多数出国留学生的首选目的地。根据去年美国发布的《2010开放门户报告》,2010年中国在美学生人数近12.8万人,较上一年增长了30%。启德教育南京一位经理认为,今年美国留学将出现爆发式增长。事实上,就上半年南京市场而言,出国留学人数出现30%以上的增长,其中又以留美人数增长为主。

工商银行江苏省分行营业部的数据显示,从已统计的一季度数据看,该行为客户开具的存款证明的数量已经赶上了去年上半年的总量,而从办理的出国留学金融的资金总量看,相较去年同期增长了50%之多,留美人数占比居高不下。而在留美业务中占据绝对市场份额的中信银行南京分行数据也显示,截止到今年1季度末,该行出国金融中心受理的业务量就比去年同期增长了30%。同时,嘉华世达美国部近5年的数据也显示,每年在嘉华世达美国部办理自费留学服务的学生人数都在以百分之四十到五十的增长速度逐年递增。

方便求学,海外购房者增多

与出国留学持续增长对应的是,海外购置房产浪潮正在伴随着留学热而爆发。据记者观察,今年3月份以来,上海、北京、南京等城市不断有海外房产移民投资推介会举办。5月份在南京金陵饭店的一场推介会上,来自宜兴的一位商人就表示,他的儿子10月份将赴意大利留学,准备在当地买套房子,安排老婆过去陪读。

对此,一家银行的投资顾问告诉记者,今年受国内三套房限购的政策影响,有很多中国人的目光向海外房地产市场转移,不光是为了移民,有些人就是单纯的投资。他分析说,除了政策和价格优势外,海外房产在许多方面都对投资者有着不小的吸引力。比如海外房地产市场相对比较成熟,波动较小,有助于提高资产的安全性;另外,海外房产租赁市场非常发达,因此出租回报率就比较稳定,对长线投资比较有利。

专家提醒,如果买房子只是为了与孩子的留学配套,不妨等到他们在选定专业、大学后,再根据他们的落脚点选房。如果是考虑到移民,抓住合适的买入节点则更为重要。

快报记者 刘果

■华泰视点

调整心态 轻松生活

涨乐沙龙邀“郏波谈修身”

在繁华得令人眼花缭乱的都市生活中,人们的心情因股票行情而剧烈波动,因房价飞涨而沮丧郁闷,因工作压力而辗转难眠……这些巨大而无形的压力,该怎么消除呢?答案是否定的——因为这不是一件绝对的坏事,在生活中我们需要一定的压力。因为,压力可以刺激我们采取一些行动,挑战我们自身的能力,帮助我们达到自己认为不可能达到的目标。关键就在于我们怎么处理、安排和缓解都市生活中的压力而不至于因为压力过大而垮掉。

治疗的“良药”是,用实事求是的态度、宠辱不惊的心态去开发自己的潜能,不要过分地注意别人的掌声与称赞,在不断扩大自己心理空间的同时,去体验生活本身的意义和愉快。正如在中央电视台《百家讲坛》主讲《曾国藩家书》的郏波教授所说的那样,保持平和心态,做到不受利诱,不受物惑,以人格修炼的完善来促进事业的建立。

为了让大家可以更好地享受都市生活的智慧与豁达,缓解大家的都市压力,华泰证券南京分公司特邀郏波教授与大家共同探讨修身之道。如果你还有烦心事需要处理,如果你想知道如何平淡看待得失,妥善处理人际关系,从而驰骋商场,更胜一筹,如果你可以忙里偷闲几个小时,那么就请在7月9日14:00到钟山宾馆大会堂来,在这里你可以与郏波教授面对面交流,从而解开心结,获得通达。



■基金课堂

坚定长线投资信念

投资是短线好还是长线好,这是一个一直被反复争论的问题。现实中,短线投资者的比例相当大,究其原因很简单:大经济学家凯恩斯说过,人的生命有限,故致富欲速,人性就喜欢追逐暴富。说白了,短线更符合人性的欲求。

而长线呢?几乎人人都听说过“长线是金”,可就是自己做着做着还是变成了短线拥趸。因为表面上看长线投资似乎更简单,只要拿着不动就好,实际上中间发生的复杂变化对人的定力挑战非比寻常。

最有名的长线投资者莫过于沃伦·巴菲特,他那句“如果你不愿意拥有一只股票10年,那就不要考虑拥有它10分钟”堪称长线投资的至理名言。可口可乐、华盛顿邮报、吉利刀片、富国银行,都是他长期持有的不变选择。

而美国历史上最有名的投机客杰西·利弗莫尔,被誉为股市中的“短线狙击手”,他曾经以敏锐的直觉成为美国1929年股市崩盘前的极少数胜利者,也一度靠短线投机赢得了大量的财富,然而,习惯于短线投机的他最终没能保住自己的财富,在困顿中饮弹自尽。长线与短线的优劣,其中的大师教训应该能让人警醒。

所以,归根结底:“短线诱惑多,长线价更高。几番风雨后,还是长线好”。投资者应该冷静看清长线与短线的本质区别,努力克服追求暴富的心理弱点,从一个短线投机客转变为坚定的长线投资者。

汇添富基金 刘劭文



■留学加油站

教你几招留学省钱的实用方法

讲述人:杨菁 美国宾夕法尼亚州立大学大一学生

作为一个刚刚适应国外留学生活的留学生,真的有很多感触与即将出去的学弟学妹们分享。这里,我主要和大家聊聊如何省钱用钱的话题?

就省钱而言,首先可以从学业上省。在美国高校,春秋2个学期的学费是固定的,其他时间选课要额外交钱,我们学校一个学分要一千美元左右,一门课就要三四千美元。如果春秋学期里多选一些课,那每个学分所花费的费用就会降低,同时可以减少额外选课补学分的花销。

与此同时,我不建议留学生单纯为了赚钱打工。以宾夕法尼亚州最低劳工标准7.5美元/小时计算(其他州略高点),假如你一天打工2小时,一个月也就可以赚450美元。假使你每天拿这两个小时去学习,休一门课,节省的就是几千美元。因此,要打工也建议做一些有技术含量的工种。

在平时付款中,建议信用卡与借记卡交替使用。留学生刚到美国只能办理借记卡,不能办理信用卡。一般情况下,父母都会在国内给学生办一张双币信用卡,学生持副卡出国使用。而在国外,使用国内信用卡还是比较划算的。在Wal-mart等大型超市、实体的商店里面,都可以使用信用卡,账单是寄回家里的,由父母在国内还款。另外,美金汇率一直在下调,假设每个月使用的美元数目相同,那么父母每个月还款额便会低于一次性打款过去的总金额。

但学生使用信用卡时一定要注意安全,因为美国网上付款理论上只对美国本地的信用卡负责,很多网上购物网站不支持中国的信用卡支付,退款无效的事件也时有发生。快报记者 刘果 整理

本栏目独家协办单位:



■互动参与

谁是“2011南京最佳出国金融品牌”?

与“第二届出国留学金融咨询会”同步举行的还有“2011南京最佳出国金融品牌”评选活动。自从该活动进入投票通道,市民纷纷为心目中的品牌出国金融服务机构投票,10多家候选榜单上的机构的竞争日益白热化。据悉,本次活动到7月8日截止,有意向投票的读者请抓紧投票。

【评选标准】

1.具有一定规模的出国留学金融服务平台,业务覆盖全面;2.具有较广的海外分支机构或者海外合作金融机构及平台;3.除常规出国留学金融业务外,拥有自己的特色和优势业务;4.品牌积淀已久,在地区针对性上已经形成自己的竞争优势;5.服务注重品质和结果,多年持续受到客户的好评;6.除了金融服务外,掌握和了解国外学校资源或信息

【候选名单】

1.光大银行出国金融服务;2.民生银行出国金融中心;3.招商银行出国金融自由行;4.中国银行出国金融服务中心;5.中信银行出国金

融服务中心;6.工商银行出国金融服务中心;7.浦发银行出国金融服务中心;8.华夏银行出国留学金融服务中心;9.中国农业银行“留学宝”;10.交通银行出国留学金融咨询服务中心;11.建设银行个人出国留学金融服务中心;12.兴业银行出国金融服务业务;13.渣打银行“畅学宝”出国金融服务平台;14.东亚银行“金融陪读”360度留学金融服务;15.其他(以上排名不分先后)

【参与方式】

请按照下列格式将您的评选结果发送到我们的邮箱:money_week@126.com;money_week@163.com;或者邮寄到南京市玄武区洪武北路88号置地广场1814室 现代快报《第1金融街》编辑部(邮编210005)

您的选择(填写编号,可多选)
您的姓名:
职业:
您的出国留学金融服务具体需求是:
这种需求将何时产生:
您的联系方式(手机):